
Protokoll fört vid årsmöte i Småkulla Släktförening, 2017-03-19. 

Närvarande 18 medlemmar. 

   § 1 
Ordförande Ann Charlotte Lindbeck hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
   § 2 
Till ordförande vid årsmötet valdes Ann Charlotte Lindbeck. 
 
   § 3 
Att föra protokoll vid årsmötet valdes Gunnar Bergenkull. 
 
   § 4 
Att justera dagens protokoll valdes Camilla Erenmalm och Fredrik Ludvigsson. 
 
   § 5 
En av medlemmarna, Tore Bjerhem, har avlidit. Ordföranden berättade om vad Tore betytt 
för föreningen och vilket arbete han lagt ner som ordförande i många år. En tyst minut anbe-
falldes. Dagordningen för årsmötet godkändes. 
   § 6 
Vid förfrågan om kallelsen till årsmötet godkändes blev svaret ja. 
 
   § 7 
Peter Larsson redogjorde för vad som uträttats under det gångna året på släktgården. Han 
läste också upp revisionsberättelsen vilken lades till handlingarna. 
 
   § 8 
Resultat- och balansrapport delades ut till de närvarande liksom budgetförslaget. Därefter 
togs kaffepaus i förhandlingarna med möjlighet att studera de utdelade handlingarna. Efter 
uppehållet gavs tillfälle till frågor. Balansrapport, resultatrapport samt revisionsberättelse 
godkändes. 
   § 9 
Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
   § 10 
Inga motioner har inkommit till årsmötet. 
Mötet beslöt att uppdra åt Gunnar Bergenkull att representera Småkulla Släktförening vid 
begravningsgudstjänsten för Tore Bjerhem liksom inköp av blommor. 
Mötet beslöt i enlighet med förslag från Peter Larsson att föreningen skaffar en mailadress, 
som läggs ut på hemsidan, vilket underlättar kommunikationen med släktmedlemmarna. 
Ett önskemål om renovering av köket från hyresgästen, Anna-Karin Dimakis, framfördes. Be-
slöts att detta tas upp på kommande styrelsemöte. 
 
    



   § 11 
Valberedningens funktionärer, Jessica Erenmalm och Maria Larsson, efterlyste mer konkreta 
riktlinjer för sitt arbete, t.ex. vid utbyte av sittande funktionärer. 
 
   §12 
Martin Krook valdes till ordförande för år 2017, 
 
   § 13 
Ellinor Bergenkull valdes till kassör för år 2017. 
 
   § 14 
Följande ordinarie ledamöter valdes till styrelsen för en period av två år: 
Jarl Erenmalm, Martin Krook, Sören Larsson, Lars Bjerhem samt Gunnar Bergenkull. 
Esa Virtanen invaldes på en period av ett år. 
 
   § 15 
Följande suppleant till styrelsen valdes för en period av två år:  
Mikael Virtanen. 
Följande suppleanter till styrelsen valdes för en period av ett år: 
Ellinor Bergenkull, Ulf Erenmalm, Elisabeth Gustavsson, Lena Wedlin samt Leo Erenmalm. 
 
   § 16 
Till revisorer under år 2017 valdes Göran Bjerhem, ordinarie, Ingrid Erenmalm, ordinarie 
samt Peter Larsson, suppleant. 
 
   § 17 
Jessica Erenmalm och Maria Larsson valdes till funktionärer i valberedningen. 
 
Då inget övrigt fanns att överlägga och fatta beslut om, tackade ordföranden de närvarande 
för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
Dag som ovan 
_________________________________    
Gunnar Bergenkull, sekr. 
 
Justerat 
_________________________________         ______________________________ 
Ann Charlotte Lindbeck, ordf.                                                  Camilla Erenmalm 
 
 
_______________________________________    
 Fredrik Ludvigsson 


